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※ 第8回親子川柳入賞作品を紹介する 
コーナーです。

○うわぐつが　またまた小さく　なっちゃった
　　◆いいんだよ　あなたの成長　感じるの

（小2　女・母）

○家の中　いつもにぎやか　楽しいな
　　◆笑い声　たえぬ毎日　家宝です

（小5　女・母）

○お母さん　気づいて僕の　心のサイン
　　◆わかってる　だから笑顔で　いっぱい話そ

（中2　男・母）

○あこがれる　親のはたらく　すがたみて
　　◆思い出す　子どもの無邪気な　すがたみて

（高1　男・母）

○年の差か　ぼくの言葉が　通じない
　　◆年の差だ　話し聞くけど　意味不明

（高2　男・母）

☆さしあげます☆
◆ピアノ（BALLINDAMM TOYOPIANO KK）
◆ベビー用歩行器
◆二段ベッド

★ゆずってください★
◆竹馬
◆剣道着上下セット（身長130㎝～140㎝）
◆大人用自転車
◆電気ストーブ
◆男性用自転車（三段ギア）

▪利用方法　ゆずってほしい品物、さしあげたい品物が
あれば環境課ごみ減量係まで登録していただき、申し出
た物品名のみ、広報、ホームページに掲載されます。市
では情報の提供のみで、品物をお預かりすることはあり
ません。ご本人同士でお話し合いの上、譲り渡しをして
ください。
▪問合せ　環境課　ごみ減量係（☎95-0126）

ホームページにもリサイクル情報（週一回更新）を
掲載しています。ご活用ください。
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篠
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９
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と
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日
本
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た
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の
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た
ち
。

そ
れ
ぞ
れ
の
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っ
た
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本
な
ら
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の
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力
を
ご
紹
介
し
ま
す
。
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